

# 湘江保护条例与长沙轨交新规获批

## 徐克勤任省民委主任 杨光荣任省国安厅厅长

本报9月27日讯 今天下午，省十一届人大常委会第31次会议闭幕，省委书记、省人大常委会主任周强出席会议。省人大常委会副主任杨泰波主持第二次全体会议，副主任陈叔红、蔡力峰、肖雅瑜、刘莲玉、蒋作斌，秘书长孙在田出席会议。省高级人民法院院长康为民列席会议。

会议表决通过了《湖南省湘江保护条例》、《湖南省志愿服务条例》、《湖南省韶山风景名胜区条例》、《湖南省

植物园条例》4件地方性法规。会议听取了省人大法制委员会副主任委员杨顺初作的关于《长沙市轨道交通管理条例》审查结果的报告，表决通过了《湖南省人民代表大会常务委员会关于批准〈长沙市轨道交通管理条例〉的决定》。

会议表决通过了湖南省人民代表大会常务委员会关于《湖南省第十二届人民代表大会代表名额分配和选举问题的决定》；表决通过了有关人事任

免事项，会议任命徐克勤为湖南省民族事务委员会主任，杨光荣为湖南省国家安全厅厅长。省委书记、省人大常委会主任周强为本次会议任命的同志颁发了任命书。

本次常委会会议还听取和审议了省人民政府关于社会保险基金收支、管理、投资运营以及监督检查情况的报告、关于全省农村饮水安全工作情况的报告。

■记者 苏莉 通讯员 彭晓春 路险峰

### 链接 “史上最严格护水条例”

《湖南省湘江保护条例》通过三审修改，内容涵盖了水资源管理与保护、水污染防治等。确定了禁采区和禁采期；禁止在湘江干流和一级、二级支流经营水上餐饮业；划定地下水禁止开采区和限制开采区；制定湘江年度水量分配方案和调度方案，实行水量统一调度。湘江流域取水单位和个人应当按照取水许可规定计算并征收水资源费。并强化了饮水安全的有关内容，湘江流域饮用水水源一、二级保护区内禁设排污口。

## 200吨餐厨垃圾“失踪”

### “一些背景深的单位卖给私人”

#### 长沙统一收运泔水再度约谈29家餐馆负责人

本报9月27日讯 今年6月长沙启动餐厨垃圾无害化处理以来，全市约1000家餐饮单位的泔水已统一收运。但城管部门在摸底调查时发现，部分“泔水大户”的泔水却不知去向。

为督促大中型餐饮企业“加盟”，今日上午，城管、公安部门“约谈”了29家餐饮单位的负责人。

#### 近200吨餐厨垃圾“失踪”

据统计，截至9月26日，长沙市加入餐厨垃圾无害化处理的餐饮企业已超过1500家，实现统一收运的约1000家，日收集最高量达203吨。此前，城管部门曾统计，每日长沙的餐厨垃圾收集量应该在400吨左右，并根据此预测制定计划，到年底实现泔水、地沟油的收集100%全覆盖。

“有的餐饮企业将泔水转卖给私人加工泔水油，一年最多获利3万-5万，这是昧着良心赚钱，如果被执法部门查处，一次性就可处罚3万，还损坏了环境和人身健康，可谓得不偿失。”座谈会上，长沙市城管局副局长李中秋说，一些单位背景深，不愿将餐厨垃圾进行无害化处理，而是继续交给个体老板处理。

#### 企业代表当场表态：下午签约

城管部门建议各企业负责人到黑作坊去看看，“查处的每一家黑作坊都是恶臭不堪、苍蝇成群，提炼的泔水油却光鲜

透亮，黑心钱不能赚。”

此时，部分企业负责人当场表态，其中“九禧美食广场”代表表示下午就签约，“以前是我们意识不强，通过沟通交流，让我们懂得，餐饮企业必须要有责任感，对泔水进行无害化处理，这是每个企业的义务”。

今天只有27位负责人到场，其中开福区某高校的负责人请假，岳麓区桐梓坡路某酒店负责人缺席。对此，城管部门表示，将进行连续执法，重点查处该酒店泔水的去向，对违规行为进行严肃处理、曝光。

■记者 吕菊兰  
实习生 刘晨 顾潇宵

### 互动

#### 违规收泔水 请你举报

长沙城管部门欢迎市民就餐厨垃圾回收、转运中的违规行为进行举报，举报电话：12319、88665110，也可发短信至长沙数字城管短信平台106291000，或登录新浪、腾讯微博@三湘都市报。



长沙餐厨垃圾收集专用车，工作人员只要将装了餐厨垃圾的专用桶挂到车上，操作台启动运行，便可自动将泔水倒入车中。

通讯员 言凯 摄

### 资讯集装

#### 《我们家这十年》在长沙首发

本报9月27日讯 今天下午，迎接党的十八大优秀主旋律出版物展示展销暨《我们家这十年》首发式在湖南图书城东门前坪举行。省委常委、省委宣传部部长许又声出席并参与现场赠书仪式。

我省出版界为迎接党的十八大，精心策划出版了17种重点图书音像出版物，其中《中国发展道路》、《我们家这十年》、《幸福中国》、《学习的力量》(DVD)、《思想的力量——科学发展观在中国》(DVD)5种图书音像选题入选新闻出版总署迎接党的十八大百种重点选题，入选数量在全国

各省市排名第二。

其中《我们家这十年》以征文的形式，记录了中国家庭在10年社会转型期的生动细节，反映了中国百姓鲜活生动、充实丰盈的精神风貌，是迎接党的十八大主题出版物中最微观、最朴素、最温暖的民生读本。

即日起，全省数百家新华书店将在中心卖场显眼处划分专区，设立联展专区专架，集中展示“迎接十八大”重点图书80种、音像制品20种以及丰富的主旋律优秀图书作品。■记者 张颐佳 实习生 雷倩茹

#### 我省首次评选“十佳拥警模范”

本报9月27日讯 全省“第三届我最喜爱的十佳人民警察”、“十佳拥警模范”评选活动颁奖典礼今天下午举行。经层层推荐，全省公安系统共产生“十佳拥警模范”候选人14名，“我最喜爱的十佳人民警察”候选人18名。其中“十佳拥警模范”评选在全省还是第一次。

沅陵县女法医张娟、娄底市公安局巡

特警支队一大队教导员李贝、郴州市安仁县交警谭文甲、我省公安机关赴利比亚维和警队队长李琪等10人当选第三届“我最喜爱的人民警察”；常德市柳叶湖旅游度假区工委书记刘涤尘、衡阳晚报社记者姚永军、长沙市第一中学校长赵雅茜等10人当选“十佳拥警模范”。

■记者 陈昂 实习生 梁辉

**湖南省工伤康复中心** 湖南首家 七年如一  
**脊髓损伤、脑外伤、中风、骨创、烧伤...**  
 地址：长沙生物产业基地浏阳生物医药园 康复热线：18707484788

### 经济信息

#### 奥特朗四核双模HDSF618强势驱动热水器更新换代

双模电热水器掀起电热水器更新换代狂潮

比起传统的储水式电热水器，双模电热水器优势明显：解决了加热慢、体积大、能耗高的问题，拥有更小的体积、更快的速度、更大的水量、更低的能耗、更好的舒适度，几乎家家能安装的条件下，热水器将迎来更新换代的狂潮。

胆中胆四核驱动，新一代双模电热水器性能大提升

HDSF618采用胆中胆设计，四核驱动加热技术，即由速热双核和即热迅腾双核共四组加热系统组成，通过CPU程序控制，大大提升了加热速度，增加了热水器输出

量，实现6倍增容，延长发热管的使用寿命，热水温度变化平稳，不突变，大大提升了热水器的综合性能。

蓝硅甲三层特护内胆，五年保修

奥特朗特有的蓝硅甲涂层配方，针对中国水质特点，经过6年不断改进，坚固耐腐蚀，防锈，大大延长了热水器使用寿命，享受5年保修承诺。

三种沐浴模式，MAX增容洗功能，沐浴感受全面提升

即热模式：即开即热，热水器无需等待，水量无限。

速热模式：短时间预热即可，开水断电，断电洗，消除了部分人的担心，不会残

留热水。

智能模式：四核驱动智能接力加热系统，可以使热水输出量大大增加，同时热水温度变化更平稳，沐浴更舒适。

在速热和智能模式下启动MAX增容洗功能，热水器将以最快速度、最大热水输出量输出热水，充分满足严寒地区和个别对水量要求较高地区的需求。

智慧眼蕴含了众多的智能化功能

HDSF618在节能方面表现不凡，拥有阻热墙保温技术、无级水量选择、节能单人洗、四小时节能保温、中温节能保温、峰谷节能、智能伺服预约、智能提示功能等节能技术，它还拥有加热倒计时、智能记忆、时钟功能、出水温度显示、内胆水温显示、电量查询等多项智能化功能，舒适机型还应用红外线遥控技术，解决了因热水器安装过高造成的操作不便。

沿袭奥特朗一贯对外观的挑剔，HDSF618机身几何对提切面，铝合金拉丝面板，LED高清智慧眼显示，将艺术灵感与科技质感融于一体，引领豪华概念电热水器新境界。

友情提示：奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。现诚招奥特朗全国专卖店加盟商及省会城市工程代理商，加盟热线 020-22640888，工程代理 020-22213031

